

**МКУК «Оричевская районная ЦБС»
К 100-летию образования СССР**

30 декабря 1922 года состоялось знаковое событие – была подписана Декларация об образовании Союза Советских Социалистических Республик.

ВК на странице Библиобустрица <https://vk.com/club158188995> представлен информационный пост «30 декабря 1922 года был создан Союз Советских Социалистических Республик (СССР)»

https://vk.com/club158188995?w=wall-158188995_2233

В Коршикской СБФ оформлена



книжно – иллюстративная ретро-выставка «Мой адрес Советский Союз». Выставка посвящена 100-летию образования СССР. Выставка переносит нас в прошлое. На ней представлены книги из серии «Сделано в СССР», книги о людях живших в этот период. Во времена СССР были очень популярны грампластинки. Молодое поколение об этом уже не помнит, поэтому библиотекари на выставке представили еще и пластинки времен СССР.

В Лугоболотной СБФ работает выставка – инсталляция «Мы родом из СССР», подготовленная к 100-летию с образования СССР. На выставке представлены: документы, фотографии, открытки, альбомы, награды, значки, вымпелы, посуда, пластинки, ручки,

рушники, вещи 60- 70 годов, шёлковая шаль 40 годов и другие не менее интересные экспонаты. Провести экскурс в прошлое нашей страны и нашего посёлка, помогла Татьяна Николаевна Смирнова, Выставку посетили 2, 5, 8 классы, присутствовали 27 человек https://vk.com/club195569728?w=wall-195569728_3000





В Лугоболотной библиотеке прошёл литературно – музыкальный вечер «Вехи нашей юности». Участникам мероприятия была представлена ретро - выставка «Мой адрес Советский Союз», которая будет работать весь декабрь. Увидев оформление нашей выставки «Мы родом из СССР», многие гости немного взгрустнули о прошлом, невольно хоть на мгновение захотелось вернуться в свое прошлое. Проверили свою память. Вспомнили и посмеялись над ценами прошлого. Приняли участие в историко - географической викторине. А, как не вспомнить о старом кино. О тех добрых, наивных и благородных фильмах. А сколько в этих фильмах фраз, ставших крылатыми! Чего греха таить, умели наши советские режиссеры снимать на века. Столько песен, столько любимых мелодий! Говорят, что песня-это связующая нить поколений. Техника в наше время идет вперед. И все больше народ поет песни не под баян, а в караоке. Современно! А ведь песни - то все равно старые, любимые поем, песни нашей молодости. Не так просто в нашей теперешней реальности объяснить, из чего складывалась счастливая жизнь в СССР. Пожалуй, сегодня больше всего удивляет простота и открытость людей, которые могли помочь в трудную минуту. Любой чувствовал себя частью великой страны и важнее всего было вырасти Человеком. Именно светлая вера в человека и была залогом житейской радости. Чувства людей не зависят от технологий, а счастье не исчисляется деньгами. Можно долго спорить о том, хорошо или плохо было тогда. Но нельзя вычеркивать это время из памяти, из нашей молодости и жизни. Царство человечности и братства, справедливости и счастья (как и царство божие) находится у человека в душе, в его духе. И если мы поймем, что на самом деле в советской жизни было не только много счастья, но и много человеческой и социальной перспективы, то и обретем тем самым веру в жизнь, в счастье, в Россию и в эмоционально-духовные ценности.





В Шалеговской СБФ ВК на странице Шалеговская Сельская-Библиотека <https://vk.com/shalegovskaya> опубликован информационный пост «30 декабря исполняется 100 лет со дня основания Союза Советских Социалистических Республик. Договор об образовании нового государства был утверждён и вступил в силу 30 декабря 1922 года на I Всесоюзном съезде Советов» https://vk.com/shalegovskaya?w=wall601663121_546



Можно по-разному относиться к советскому государству, но это наша история, а, как справедливо говорится, без знания и уважения истории нет будущего.

*Г. Г. Варанкина,
зав. отделом методико-библиографической работы
МКУК «Оричевская районная ЦБС»*